

Raszków, dnia 01 kwietnia 2020 r.

ZP.271.2.2020.1

Odpowiedzi na zapytania do SIWZ

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. 2019 r. poz. 1843), informuje, iż otrzymał od Wykonawcy pytanie dotyczące treści SIWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonym na: „**Budowa sali w Walentynowie**”

Zamawiający przekazuje Wykonawcom odpowiedzi na złożone pytanie:

W toku postępowania zostało zadane następujące pytanie:

Pytanie nr 1:

W specyfikacji:

Wykonawca spełni warunek udziału dotyczący sytuacji ekonomicznej lub finansowej jeżeli wykaze, że posiada środki finansowe lub zdolność kredytową w wysokości 100 000,00

Czy wystarczy wydruk bankowy z konta bankowego firmowego? Czy będzie to wystarczający dowód?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Tak. Zamawiający dopuszcza złożenie wydruku bankowego z konta bankowego, firmowego, jako potwierdzenie spełnienia warunku dotyczącej sytuacji ekonomicznej lub finansowej.

BURMISTRZ
Gminy i Miasta Raszków

mgr Jacek Bartczak